

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою ДВНЗ «Київський  
національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана»  
Протокол № \_\_ від 15.06.2017 р.

Ректор Д. Г. Лук'яненко



ПОЛОЖЕННЯ

ПРО АПЕЛЯЦІЙНУ КОМІСІЮ РОМЕНСЬКОГО КОЛЕДЖУ  
ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  
«КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА»

ПОГОДЖЕНО

Педагогічною радою Роменського коледжу  
ДВНЗ «Київський національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана»  
Протокол № 13 від 12.06.2017 р.

Голова педагогічної ради

 Н. А. Рудь

Київ – 2017

Це Положення регламентує вимоги щодо розгляду апеляцій вступників на результати вступних випробувань при вступі на навчання до Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

### **1. Загальні положення**

Для вирішення спірних питань та розгляду апеляцій вступників до Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Коледж) в складі Приймальної комісії створюється апеляційна комісія.

Апеляційна комісія в своїй роботі керується чинним законодавством України, Законом України «Про вищу освіту», Умовами прийому до вищих навчальних закладів України, іншими відомчими нормативними актами, Правилами прийому до Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», Положенням про приймальну комісію Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» та цим Положенням.

Положення про апеляційну комісію погоджується педагогічною радою Коледжу та затверджується вченою радою ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

### **2. Склад апеляційної комісії**

Склад апеляційної комісії затверджується наказом директора Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» і оголошується за два місяці до початку прийому документів.

Кількісний склад апеляційної комісії визначається з урахуванням загальної кількості та переліку вступних випробувань відповідно до Правилами прийому до Роменського коледжу Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

До складу апеляційної комісії входять:

- голова апеляційної комісії – заступник директора з виховної роботи;
- члени апеляційної комісії.

Голова апеляційної комісії несе персональну відповідальність за організацію роботи апеляційної комісії, своєчасний та об'єктивний розгляд апеляційних заяв, дотримання встановленого порядку збереження документів і конфіденційної інформації.

До роботи у складі апеляційної комісії залучаються кращі вчителі системи загальної середньої освіти регіону, за рекомендаціями Відділу освіти виконкому Роменської міської ради в Сумській області, та провідні педагогічні працівники Коледжу, які не є членами Приймальної комісії Коледжу.

До роботи в апеляційній комісії не дозволяється залучати осіб, діти яких вступають до Коледжу.

Рішення апеляційної комісії оформляються протоколом, який підписується головою і членами комісії.

Термін повноважень апеляційної комісії становить один рік.

### **3. Порядок подання та розгляд апеляцій вступника**

Вступник у разі незгоди з одержаною оцінкою на вступному випробуванні має право на апеляцію. Порядок подання і розгляду апеляції доводиться через засоби наочної агітації до відома вступників до початку вступних випробувань.

Розгляд апеляцій проводиться з метою виявлення об'єктивності виставленої оцінки і не зводиться до повторного складання вступного випробування.

Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (далі – апеляція) повинна подаватись в день проведення співбесіди, а з письмового вступного випробування – не пізніше наступного робочого дня після оголошення оцінки.

Апеляція на виставлену оцінку приймається за письмовою заявою вступника, написаною на ім'я Голови Приймальної комісії, у якій обґрунтовується причина незгоди по кожному питанню з виставленою кількістю балів за результатами вступного випробування.

Вступник, який претендує на перегляд оцінки, отриманої на вступному випробуванні, повинен пред'явити документ, що посвідчує його особу.

Апеляційні заяви від інших осіб, в тому числі родичів вступників, не приймаються й не розглядаються.

Апеляція вступника розглядається не пізніше наступного робочого дня після її подання. Апеляційні заяви, подані не в установлені терміни, до розгляду не приймаються.

При поданні апеляції вступнику в усній формі повідомляється дата, час і місце розгляду апеляції та вступник запрошується на розгляд його апеляції.

У розгляді апеляції приймають участь члени апеляційної комісії, вступник і член предметної комісії з дисципліни, що є предметом апеляції. За проханням неповнолітніх вступників апеляція може відбуватись в присутності батьків за наявністю відповідного документу.

Додаткове опитування вступників при розгляді апеляції не допускається.

Не розглядаються апеляції вступників, які під час випробування користувалися сторонніми джерелами інформації (в тому числі підказуванням).

Під час розгляду апеляції члени апеляційної комісії протоколюють усі свої зауваження та висновки щодо оцінювання роботи вступника.

Рішення апеляційної комісії приймається простою більшістю голосів від загального складу комісії. У разі рівної кількості голосів «за» та «проти» приймається рішення, яке підтримав голова комісії.

Результатом розгляду апеляції є прийняття апеляційною комісією одного з трьох рішень:

- «попереднє оцінювання вступного випробування відповідає рівню і якості виконаної роботи та не змінюється»;
- «попереднє оцінювання вступного випробування не відповідає рівню і якості виконаної роботи та збільшується до ... балів (вказується нова оцінка відповідно до прийнятої системи оцінювання результатів вступних випробувань)»;
- «попереднє оцінювання вступного випробування не відповідає рівню і якості виконаної роботи та зменшується до ... балів (вказується нова оцінка відповідно до прийнятої системи оцінювання результатів вступних випробувань)».

Рішення апеляційної комісії про затвердження оцінки вступного випробування без зміни оформлюється протоколом засідання апеляційної комісії. На поданій заяві проставляється відповідний запис та підпис члена апеляційної комісії.

У разі прийняття апеляційною комісією рішення про зміну екзаменаційної оцінки робиться відповідний запис на поданій заяві, оцінка, виставлена в письмовій роботі та екзаменаційному листку, закреслюється і проставляється змінена оцінка. Змінена оцінка затверджується підписами голови і члена апеляційної комісії. Оцінка у екзаменаційному листку, крім того, завіряється печаткою Коледжу. Оцінка в екзаменаційній відомості залишається без змін.

Результати апеляції оголошуються вступнику відразу після закінчення розгляду його роботи.

Після розгляду апеляції вступник на поданій заяві робить запис щодо згоди чи незгоди з рішенням апеляційної комісії, ставить дату та підпис.

У разі відсутності вступника на засідання апеляційної комісії, або якщо вступник не погоджується з рішенням апеляційної комісії і не підписує протокол апеляційної комісії, голова апеляційної комісії здійснює відповідний запис у протоколі апеляційної комісії.

Оцінка, затверджена апеляційною комісією, є остаточною і повторно не переглядається.

Висновки апеляційної комісії розглядаються та затверджуються на засіданні Приймальної комісії.

Документами про діяльність апеляційної комісії, що зберігаються у справах Приймальної комісії протягом року, є:

- апеляційні заяви щодо результатів складання вступних випробувань;
- журнал реєстрації апеляційних заяв;
- матеріали, необхідні для розгляду апеляційних заяв щодо результатів складання вступних випробувань.

Робота апеляційної комісії закінчується звітом про її результати, який затверджується на підсумковому засіданні Приймальної комісії Коледжу.